

## DAN PRIMALJA U VARAŽDINSKOM RODILIŠTU

Ove je godine Dan primalja osvanuo neuobičajen, bez priprema za dan otvorenih vrata rodilišta, kada su se primalje družile sa trudnicama, budućim majkama koje su rado dolazile vidjeti rodilište i pričati s primaljama, bez dječice iz dječjeg vrtića koji su došli vidjeti mjesto gdje su rođeni, bez uzbuđenja koje prati pripreme za organizaciju tog tako važnog dana za primalje.

Ovaj smo dan dočekale premorene nakon čestih, dugih dežurstava, ali ipak sretno što i u ovim za sve teškim trenucima i dalje imamo privilegiju raditi najljepši posao na svijetu i pomagati ženama baš sada kad smo im najpotrebnije. Primalje su sada na neki način rodiljama obitelj, obzirom da uz njih ne mogu biti partneri kao podrška. Uz sav uobičajeni rad, u ovom razdoblju ženama je najpotrebnija podrška i razumijevanje. Kroz našu svakodnevnu brigu o njima pokušavamo im to što više pružiti i olakšati put kroz ovu, nama svima, nepoznatu situaciju. Bez obzira na duga dežurstva nakon kojih svaka primalja odlazi umorna isto tako odlazi ispunjena osjećajem da je pomogla ženi kroz to životno iskustvo od samog početka do dolaska novog člana obitelji. I bez obzira na nesvakidašnju situaciju i duga dežurstva, to je na neki način doprinijelo tome da žena ima svoju primalju, jer ju ista primalja prati od dolaska do porođaja, s obzirom da se radi u dežurstvima 24 sata. Godinama se zalažemo za to i sada je to u ovim uvjetima ovakvim načinom rada i omogućeno. Sretna lica majki koje grle svoju novorođenčad, radosni glasovi kojima sretno vijesti javljaju svojim najmilijima dovoljna su satisfakcija da ustrajemo i da zajedničkim snagama prebrodimo ovo teško razdoblje.

U nekim je rodilištima već sada ponovno dozvoljena pratnja na porođaju. Iskreno se nadamo da će i kod nas to biti uskoro, a do tada budućim majkama poručujemo, tu smo zbog vas i za vas, uvijek.

Svim našim kolegicama, primaljama želimo sretan Međunarodni dan primalja u nadi da će ovo teško vrijeme uskoro biti iza nas.

Primalje iz varaždinskog rodilišta

Ovih nekoliko fotografija dočarava svakodnevnu atmosferu u našem rodilištu.

\*svi na fotografijama dali su usmenu privolu za objavu istih







